

# ★信息快车

(10月14日)

## 揭阳揭东

近日,广东省揭阳市揭东区检察院与该区烟草专卖局,围绕进一步加强辖区烟草专卖行政执法与刑事司法衔接工作召开座谈会。会上,双方分别介绍了在卷烟打假工作中取得的成效及经验,并就如何不断完善案件录入备案、线上移送审查等工作机制达成共识。

(曾文洲)

## 宝鸡金台

陕西省宝鸡市金台区检察院近日与当地电信通讯部门开展打击防范电信网络诈骗犯罪工作交流会。会上,该院介绍了办理的相关典型案例,就进一步加强与电信通讯部门的协作配合,构建全方位、一体化治理机制,形成打击电信网络诈骗合力等内容进行讨论。

(张玉萍 冯婷)

## 泽州

山西省泽州县检察院“欣欣”未检团队近日联合该县妇联、县关工委走进该县特殊教育学校,开展关爱未成年人活动。活动中,检察官从残疾青少年的法治需求着手,结合案例讲解未成年人保护法等相关法律法规,并就如何全力推进未成年人“六大保护”落实落细与学校负责人交流讨论。

(上官榆凯)

## 克东

黑龙江省克东县检察院借助该院打造的数字式“类案监督”模型,通过数据碰撞拓展监督线索来源,筛查企业违规盗采、违规开发水资源等问题,确定了五家企业存在私自打井取水的现象。近日,该院依法向相关行政部门制发检察建议,建议其加强水资源管理,尽快开展整改工作。

(高珊)

## 响水

江苏省响水县检察院近日联合该县妇联开展“迷途知返 未来可期”罪错未成年人法治教育活动。活动中,检察干警讲解了附条件不起诉制度,对考验期内的多名附条件不起诉未成年人进行法治教育,对其家长进行家庭教育指导,助力罪错未成年人尽快重返正途。

(戴利利 毛秀昂)

## 临西

近日,河北省临西县检察院以“严守政治法律廉洁三大底线,人尽其才忠诚实干创新亮点”为主题,召开第四季度检察干警动员会。会议组织干警剖析了违纪违法典型案例,学习了廉洁自律相关规定,同时要求干警对标河北省检察院业务数据指标,以点带面破解工作难题,激发勇于担当、能动创新的活力。

(马士江 王凤荣)

## 河池宜州

广西壮族自治区河池市宜州区检察院干警来到该区屏南中学,向该校教职工宣讲侵害未成年人案件强制报告制度。检察官向教师们介绍了强制报告制度的报告内容、报告情形以及报告流程等,并结合教师在落实该制度中发现的问题进行解答。

(兰晚秋)

## 盐池

今年以来,宁夏回族自治区盐池县检察院积极开展“毁林毁草”公益诉讼检察监督。近日,在对自然保护区内违规搭建农业设施整治情况进行“回头看”时,该院发现仍存在部分被毁坏的林地尚未得到完全修复的情况。对此,该院及时与相关职能部门进行诉前磋商,督促其依法履行监管职责,加大对毁林违法行为的打击力度。

(崔亚萍)

## 长汀

日前,福建省长汀县检察院与江西省瑞金市检察院召开红色文化遗存保护工作跨省协作会议。会上,双方签署了《关于加强红色文化遗存保护工作的协作意见》,就如何充分发挥检察职能,保护红色文化遗存、烈士纪念设施保护工作中存在的问题进行交流,并达成共识。

(吴思璇)

## 武陟

河南省武陟县检察院近日组织开展“学思践悟当先锋·强检有我建新功”主题演讲比赛。赛场上,14名参赛干警紧扣主题,从不同角度讲述身边模范先锋的履职故事,并就如何依法能动履职分享感受和体会。经过角逐,6名干警分获一、二、三等奖。

(赵超平)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)